@ flx) = 3x% — 2x; gx) = x— 3. [(f“g)(x) = 3x2— 20x + 33; (g o f) (x) = 3x2— 2x — 3|

{:R"’R Q{*W——»ﬂ?
(Joq) 0 = £ (g6) = £ (x-3) =

= 3[x-3)2~ Z (><—3) = 3(><2+ a-(x) ~2x +(.
~ 3x -20X 433

Q“{)IYR—?R
(g o))z 3 (f00) = & (357 27) = 3x% ox-3
(gof): R~ 1R

BE /o= g = 1. (9= e nw=5+1
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284 INTEVES Vx; g(x) = x*— 1. = Vx*— 1;(g-f)(x

R eR giR- Rk

2

Do) = ()= A (x24) = T4
(%w?VX):%('fi(x)):Qg(O—;): (%) -4 = X~

q?o%>(><\= \}_Xz—/’f DoHMiwvio = X2—4;o => X<£-1V x 21
(—- 0, ~ 4] J [4/4—00)

CoboHmwo b1 g [—4,+"°> ,IN Quest, cass 1L conppvi O
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EXE] Considera la funzione f(x) = V5

a. Classificala e determina il suo dominio.
b. Determina gli zeri e studia il segno della funzione, rappresentando nel piano cartesiano le regioni in cui
si trova il suo grafico.
¢. Calcola 'immagine di 12 e la controimmagine di — 2.
[a) D:x28Db) f(x)>0:x>8, f(x)=0:x=8;¢) é,non esiste

§

c«§ FuntlovE  IRARLOI4LE (COWME X So70 KADICE)

x-3 20 =—> X228 Domivie = [3, 4'°‘>
xl
Z’)"ZEKI ::> X.‘g:o =_> )(::2 A(g/0>
52

SEGNO =D SEHpe Yo NEL Sk Do
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>¥Mh ik R
422 422 12

)((X):——-Z IMOSIBILE =) —2 pov HA  noimugivg



2 _
EYE] Data la funzione y = %, determina a e b in modo che il dominio sia R — {4} e il grafico passi
(1]

per il punto (1;%). [a=—4,b=28]

DoriNo =) Zx - & —T‘O
I

Yk -
)(7.‘ ’2,‘ QUIND | _2_-. = 4 =_7@

2 _ 1
Zx +ax-1 E— SoSTITVIS 15 (4,5_5
2x =9

——
-—

S

2 + o-4 A+a  _ => ffa=-3

1 4
7% "2-8 7 -¢ t _7_-4
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